



По факту невыплаты заработной платы инвалидам возбуждены уголовные дела

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 16 июня 2011 года возбуждены уголовные дела в отношении руководителей ЗАО «Континент», ТНВ «КоммуналСервис и Ко» и ЗАО «ФинКомПром» по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы и иных выплат).

Установлено, что в нарушение норм действующего законодательства из личной и иной корыстной заинтересованности руководство организаций, несмотря на наличие денежных средств на расчетных счетах, с ноября 2010 года по настоящее время не производило выплату заработной платы в полном объеме своим сотрудникам.

Следователи изымают необходимую финансовую документацию в помещениях фирм, расположенных по адресу: Огородный проезд, д. 5 стр. 3. Проводятся допросы руководителей организаций. На основании изъятых документов будет проведена бухгалтерская экспертиза, которая установит точный размер задолженности по выплате заработной платы, а также размер денежных средств на счетах и других активов, которыми располагали компании.

Идет расследование.

20 Июня 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/713863>